



Kórházba került Spici

A szerdai pályabejárás során rosszul lett, és kórházba kellett szállítani Spitzmüller Csabát. A román rallybajnokság hatodik futamára készült a navigátorával együtt, amikor folyamatos szédülés fogta el, ezért kénytelen volt az út szélére húzódni. Az állapota azonban a pihenés után sem javult, sőt csak rosszabbodott. Spici elájult, ezért az aradi kórházba vitték.

- A szívem fáj, sírógörcs kerülget - emlékezett vissza a történetekre Szőke Tamás, navigátor. - A gyorsasági előtt jelezte Spici, hogy álljunk ki egy kicsit, mert nem érzi jól magát. Kiszállt, hátrament az autó mögé, én addig



jegyzetelgettem. Egyszer csak azt vettem észre, hogy eldőlt, mint egy sózsák. Iszonyatosan izzadt, sajnos még hányt is. Ott álltunk fél órát, igyekeztem neki segíteni. Sajnos nem tudtunk tovább menni, mert a lábára sem bírt rá állni. Nagy nehézségek után, de egyedül lehoztam a pályáról, majd egyből a kórházba vittük.

Spitzmüller Csabától vért vettek és infúziót kap az aradi kórházban. Elvégeztek rajta egy koponya ct-t, de számos vizsgálaton át kell még esnie. Ilyen állapotban nem nyilván nem engedik ki, tehát szó sem lehet arról, hogy pénteken elrajtoljanak a 4. Arad Rallyn.

- A versenyzésről ebben a helyzetben rendkívül nehéz beszélni - folytatta Szőke Tamás. A bajnoki cím így nyilván már elúszott, de talán még a dobogóra sem érhetünk oda. Hiába van még hátra két futam, egyelőre csak a pilótám állapota érdekel. A koponya ct-n találtak valamit, de egyelőre mást nem mondtak az orvosok. Nagyon bízom benne, hogy minél hamarabb felépül, és rövidesen ismét együtt versenyezhetünk. Szeretném, ha rövidesen már ismét mosolyognánk, de most nagyon megijedtünk, és aggódva figyeljük az állapotát.

Adamovits Márk csapatvezető szerdán este is járt az aradi kórházban. A szükséges gyógyszereket beszerezték, amit infúzió keresztül kap meg Spitzmüller Csaba.

- Egyelőre arról nem beszélhetünk, hogy javult volna Csabi állapota - tette hozzá Adamovits Márk. - Kommunikálni tud, de amint kinyitja a szemét rögtön szédülni kezd. Csak bízni tudunk benne, hogy órákon belül pozitív irányba változik a helyzet, de most még nincs szállítható állapotban. Nagyon köszönjük a versenyzőtársak aggódó és jobbulást kívánó telefonjait, sokat jelent nekünk, hogy ennyien szeretik a versenyzőnket. Amint friss információval tudunk szolgálni Spici egészségi állapotáról, természetesen azonnal értesítjük a közvéleményt.



facebook.com/spiciracingteamhungary info@spici.hu · www.spici.hu



sajtó és média kapcsolat / press & media contact: Ervin Marosréti · (+36) 20 94 69 055 · sajto@spici.hu

